
日本デー2015 アンケート集計結果 

 

 

 

1. 回答者属性 

回答者数 188 人 

 

（１）国別 

 

 

（２）性別 

 

 

（３）年代別 

 

 

（４）訪日回数別 
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35.6% 

63.3% 

1.1% 
男性 女性 無記名 

19.1% 

47.9% 
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2. 訪日旅行に関するアンケート 
（１） 日本に旅行するなら何を見たい/したいですか。 

 

 

（２） 知っている日本の都市、都道府県、地名を教えてください。（上位 10 都市のみ記載） 

都市名等 男性 女性 回答数 割合 

東京 57 95 152 22.9% 

京都 32 62 94 14.1% 

大阪 23 45 68 10.2% 

広島 10 28 38 5.7% 

千葉 7 21 28 4.2% 

福島 7 21 28 4.2% 

奈良 10 13 23 3.5% 

沖縄 5 14 19 2.9% 

北海道 3 13 16 2.4% 

横浜 7 8 15 2.3% 

 

（３） 日本への旅行手配方法を教えてください。（複数回答可） 

手配方法 男性 女性 回答数 割合 

ウェブサイト 48 71 119 61.0% 

旅行会社 17 35 52 26.6% 

パッケージツアー 2 10 12 6.2% 

その他 6 6 12 6.2% 

合計 73 122 195   
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